11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2009 21:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2009 01:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166237/answer/166238




3opaBcTByuTe, ['eoprui!
[TokpacHeHUe TOJIOBKM YacTo ObIBaeT Py 0alaHOIIOCTHUTE.

CpoenaiiTe cledymoIye aHaIU3bl: 00N Ma30K, Ma30K Ha HHGEKLNH, TepegaBaMble TIOJIOBEIM ITyTEM,
aHaJlM3 CeKpeTa MPOCTaTHI.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



